Tabulka B2.V.3 Vykon zakt v feSeni problému v porovnani s vykonem v matematice, cteni
a prirodnich védach, podle regionu (¢ast 2/3)
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rozdil rozdil rozdil SE rozdil SE rozdil SE rozdil SE rozdil SE rozdil SE
Austr:
Teritorium hlavniho mésta Australie 2] (2,7) 6] (5,5) -11 (3,0) 7] (6,6) -4] (2,3) -5| (4,6) 22 (33) -2| (6,4)
Novy Jizni Wales 12[ (2,8) 13[ (3,3) 11| (3,4) 3| (4,0 3| (2,8 1| (3,4) 4| (33) 3] 3,7)
Severni teritorium 34| (6,4) 32| (12,9) 34| (6,3) -2| (12,8) 24| (6,7) 16/ (13,3) 27| (6,0) -11] (12,6)
Queensland 12| (3,3) 9| (41) 14| (3,7) -5| (4,0) 5| (3,1) 4] (3,7) 6] (3,3) -2] (3,3)
JiZzni Australie 16| (3,2) 18| (4,8) 15[ (3,3) 2| (4,5) 8| (3,3) 1 (4,4) 11| (3,7) -10| (4,8)
Tasmanie -1 (2,3) 4| (8,0) -4] (2,8) 8] (9,5) -12 (2,4) -10| (5,2) -12 (2,7) 3] (59)
Victoria 7] (3,6) 7] (47) 6] (3,8) 1| (4,3) 7] (3,5) 4| (4,3) 9] (3,9 -4] (43)
Zépadni Australie 10| (4,1) 8| (5,7) 11| (4,7) 3] (6,3) 1] (3,8) 5| (4,2) 2 (4,8) 7] (51)
Belgie
VIdmské spolegenstvi 7] (26) 12] (3,1) 4] 3,2) 7] (3.8) 8] (2,5 9] (2,9 8] (3,0 1] (33)
Francouzské spoleéenstvi -16| (4,1) -23| (5,2) -13| (4,6) -10| (5,7) -6| (4,1) -2 (4,8) -8 (4,8) 6] (5,5)
Némeckojazyéné spoletenstvi 17| (2,2) -2| (4,5) 26| (3,0) -28| (5,9) 12| (2,3) 11| (4,6) 13| (2,9) -2 (5,9)
Kanada
Alberta 8| (43) 10| (5,3) 6] (48) 4] (53) -3] (42) -2| (49) -3] (4,9) 1 (5,2)
Britskd Kolumbie 4] (3,9) 3 (44) 4| (5,0) -1 (5,5) -3] (3,5) -2| (43) -3 (4,2) 1| (48)
Manitoba 4] (2,6) 7] (2,9) 2| (3,4) 5] (41) 0] (2,8) 1] (3,1) -1 (3,5) 2 (41)
Novy Brun3vik 15| (2,5) 7] (41) 18| (2,8) -11| (4,5) 8| (2,3) 4| (52) 10| (2,7) -6| (6,2)
Newfoundland a Labrador -2| (54) 9] (50) 1 (74) -10| (8,6) -10| (5,8) -11| (3,5) 9] (8,0) -2| (8,2)
Nové Skotsko 2| (51) -4| (5,0) 4| (6,3) -8| (6,4) -3] (5,5) -8] (5,8) -1 (7,1) -7] (8,1)
Ontario 2] (41) 2| (5,3) 2| (4,4) 0| (4,9) 5| (3,7) 6| (4,8) 4| (3,9) 2| (41)
Ostrov prince Edwarda -2] (2,8) -48| (5,4) 14| (3,4) -62| (6,6) -1] (2,8) -45| (5,6) 12| (3,3) -57| (6,9)
Québec 6] (3,5 -] (44) 10| (4,3) -11| (5,2) 10| (3,8) 13| (4,3) 9| (44) 4| (44)
Saskatchewan 8| (2,7) 5[ (4,0 9] (3,1) -4] (4,8) 0] (2,5) -1] (4,2) 0] (2,8) -2| (47)
Itélie
Stred 19] (8,6) 4] 7,7) 25] (10,8) -22[ (11,3) 10] (7,6) 1] (7,3) 13[ (9,4 -12] (9,2)
Severovychod 15| (5,5) 3] (5,3) 25| (6,8) 28] (6,5) 4] (5,2) 3] (6,1) 8] (6,6) 211 (8,0)
Severozapad 25| (8,4) 6| (8,6) 34| (9,7) 29| (8,3) 15| (8,3) 2| (8,9) 24| (9,1) 26| (8,1)
Jih 7] (8,3) -31| (12,6) 13[ (8,3) -44| (13,8) 13 (7,7) -20 (11,4) 17| (7,6) -38| (11,4)
Jizni ostrovy 9| (7,6) 5| (10,8) 12| (8,5) .17 (12,1) 11| (8,2) -8[ (12,3) 15| (8,2) -23( (10,9)
Portugalsko
Alentejo [ 11] (94)] 8] (16,8)] 12] (8,7)] 5] (14,0)] 10] (11,0)] ol 17,6)] 10] (10,4)] 1] (13,4)
Spanélisko
Baskicko* -6 (3,2) -6 (3,6) -6] (3,6) 0| (3.8) -11| (3,1) -10| (3,4) -11| (3,5) 1| (3,6)
Kataldnsko* 16| (7,8) 25| (8,4) -12] (8,5) -12[ (7,5) 7] (7,2) 2| (7,0 8] (7,8 7] (6,7)
Madrid 0 8,7 2| (11,6 -1 8,3 3 7,9 -5[ (10,4 2| (13,4, -9 9,9 11 9,2
Partnerské zemé
Brazilie
Stiedozapadni region 6| (7,9 9| (14,4) 6| (8,0 3] (13,7) 15| (7,0 38 (14,5) 14| (7,0 24| (14,9)
Severovychodni region -25| (9,8) 3] (21,5) -26| (9,9) 29| (20,6) -18| (8,4) 24| (22,7) -20| (8,3) 44| (21,4)
Severni region -29( (12,9) -34| (21,5) -29| (13,0) -5] (21,7) -18| (10,8) -7] (20,0) -18| (10,8) 11] (23,3)
Jihovychodni region 3] (4,6) -10{ (10,9) 4| (4,7) -14[ (11,3) 11| (4,2) 7] (9,9) 11| (4,2) -4] (9,5)
Jizni region -9] (5,8) -13] (14,9) 9] (58) -5] (14,4) 3[ (6,7) -2] (20,9) 3] _(6,6) -5] (20,0)
|Bogotd -31| (5,3) -18] (14,0) -32| (5,3) 14 (13,1) -17| (6,1) -3] (21,4) -18| (6,1) 15[ (20,0)
cali -34| (7,1) -33| (10,9) -34| (7,3) 1| (12,0) -23| (7,9) -23| (16,5) -23| (8,0) 0| (16,8)
Manizales -25| (5,1) -39] (11,9) -24| (5,0 -15] (10,8) -17| (5,1) -25{ (17,6) -16| (4,9) -9| (16,5)
Medellin -19[ (6,1) -1] (13,3) -20| (6,3) 19] (13,2) -10[ (4,8) 21| (8,8) -11| (5,0) 32| (9,2)
Spojené arabské emiraty
Abu Dhabi* -58[ (3,9) -47| (7,7) -60| (4,0) 13| (7,9) -61| (3,4) -53| (6,3) -62[ (3,6) 9] (6,3)
AdZmén -62| (4,9) -90| (10,5) -60| (5,1) -30{ (10,7) -62| (5,2) -86| (13,4) -60[ (5,1) -26| (12,2)
Dubaj* 22| (1,4) o] (2,8 26| (1,6) 16| (3,1) 24| (1,2) 11| (2,8) 27| (1,5) 16| (3,4)
Fudzajra -43| (6,2) -76| (15,4) -42| (6,2) -34| (17,6) -46| (4,6) -53| (9,6) -45| (4,7) -8| (10,4)
Ras al-Chajma -64| (9,2) -63| (21,4) -64| (9,4) 1| (22,1) -72| (8,9) -59| (14,4) -72| (9,1) 14| (15,0)
Sardza -49| (5,5) -53| (12,8) -48| (5,6) -5] (12,5) -44| (7,8) -60| (9,8) -42| (8,0 -17]| (9,6)
Umm al-Kuvajn 54| (3,2) -65] (15,4) 54| (3,4) -11] (16,1) -60] (2,6) -68] (15,1) 60| (2,8) -8 (15,9)

* pridéleny region PISA.

Poznémky: Statisticky vyznamné hodnoty jsou vyznaceny tuénym pismem (viz Priloha A3).

"Italské administrativni regiony jsou seskupeny do vétsich geografickych celki: Stfed (Lazio, Marche, Toscana, Umbria), Severovychod (Bolzano, Emilia Romagna, Friuli Venezia Giulia, Trento,
Veneto), Severozdpad (Liguria, Lombardia, Piemonte, Valle d'Aosta), Jih (Abruzzo, Campania, Molise, Puglia), Jizni ostrovy (Basilicata, Calabria, Sardegna, Sicilia)."

"Brazilské stdty jsou seskupeny do vétsich geografickych celku: Stfedozdpadni region (Federal District, Goids, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul), Severovychodni region (Alagoas, Bahia,
Ceard, Maranhdo, Paraiba, Pernambuco, Piaui, Rio Grande do Norte, Sergipe), Severni region (Acre, Amapd, Amazonas, Pard, Rondénia, Roraima, Tocantins), Jihovychodni region (Espirito
Santo, Minas Gerais, Rio de Janeiro, Séo Paulo), Jizni region (Parand, Rio Grande do Sul, Santa Catarina)."

Ndrodni data viz Tabulka V.2.6.

1. Spojeni "Zdci v jinych zemich" se vztahuje na patndctileté Zdky v zemich, které se ucastnily Setfeni PISA 2012 zaméfeného na feSeni problémd. Ndrodni vybéry jsou vdazZeny podle velikosti
cilové populace za poufziti konecnych vah Zdki.

2. Tento sloupec uvddi rozdil mezi skute¢nym vykonem a odvozenou hodnotou z regrese za pouziti mnohoclenu druhého stupné jako regresni funkce (mat, mat?, cten, cten?, pf.v., pi.v.2, mat
x ¢ten, mat x pf.v., ¢ten x pF.v.).

3. Tento sloupec uvddi procento ZGkd, pro néz je rozdil mezi skute¢nym vykonem a odvozenou hodnotou z regrese kladny. Hodnoty, které jsou
mensi neZ 50 %.

4. Tento sloupec uvddi rozdil mezi skutecnym vykonem a odvozenou hodnotou z regrese za pouZiti mnohoclenu tretiho stupné jako regresni funkce.

Odkaz: http://dx.doi.org/10.1787/888933003763
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